

## Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5 «Реалізація права: питання теорії та практики»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 курс, 3 семестр, один семестр Заочна: 2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, 4 кредити ЄКТС (з них лекції – 10 год, практичні – 14 год) для денної форми 120 год, 4 кредити ЄКТС (лекції - 4 год., практичні - 6 год.) для заочної форми
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави і права
Автор дисципліни	Кандидат юридичних наук, доцент; доцент кафедри теорії та історії держави та права <b>Юхимюк Ольга Михайлівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Для вивчення курсу студенту потрібні базові знання з теорії держави та права, конституційного права України, філософії права.
Що буде вивчатися	Загальна характеристика реалізації права, класифікація форм реалізації права; тлумачення права як факультативна стадія їх реалізації; принципи права та особливості їх реалізації; вплив нормотворчості на реалізацію права, прогалини та колізії в право реалізації, шляхи їх усунення та подолання.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти здобудуть теоретичні знання і прикладні навички техніки та технології реалізації права, сформують цілісне уявлення про специфіку реалізації міжнародного, європейського та національного права.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.

	<p>Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p><b>Загальні компетентності:</b>  ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p><b>Спеціальні (фахові) компетентності:</b>  СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.  СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.  СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.  СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур судочинства в Україні.  СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.  СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Теорія та практика правозастосування у тестових завданнях : навчальний посібник / за заг. ред. д.ю.н., проф. Л. Р. Наливайко. К.: «Хай-Тек Прес», 2017. 316 с.</li> <li>2. Юхимюк О. Співвідношення понять «правозастосування» та «застосування норм права» // Часопис Київського університету права. 2011. № 4. С. 53-56</li> <li>3. Юхимюк О. Реалізація права на доступ до Інтернету як складова права на справедливий суд в умовах карантину. Перспективи законодавчого закріплення та реалізації четвертого покоління прав людини в національному та зарубіжному законодавстві : зб. матеріалів «круглого столу»(м. Луцьк, 13 трав. 2021 р.). Луцьк, 2021. С. 31–34</li> <li>4. Юхимюк О., Кравчук М., Гламазда П. Реалізація суддею права на свободу вираження поглядів при здійсненні наукової, викладацької чи творчої діяльності в практиці Європейського суду з прав людини. Наука і технікасьогодні. 2022. Вип. 3. С. 66–75. DOI: 10.52058/2786-6025-2022-3(3)-66-75</li> <li>5. Юхимюк О., Кравчук В., Кравчук М. Новелізація законодавства щодо розширення переліку осіб, які мають</li> </ol>

	<p>право на безоплатну вторинну правову допомогу, пов'язана з воєнними діями. Трансформація національної, закордонної моделей економічного розвитку та законодавства в умовах воєнного часу: матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. ВНУ ім. Лесі Українки, (27-29 черв. 2022 р.). Луцьк: Гадяк Ж. В. ; Волиньполіграф, 2022. С. 414–416.</p> <p>6. Юхимюк О., Гламазда П., Кравчук М. Право на присутність в судовому засіданні в світлі практики Європейського суду з прав людини: окремі аспекти. Актуальні дослідження правової та історичної науки : матеріали Міжнар.наук.інтернет-конф. (м. Тернопіль, Україна, м. Переворськ, Польща, 21-22 верес. 2022 р.) / редкол. : О. Яремко та ін. ; ГО «Наукова спільнота»; WSSG w Przeworsku. Тернопіль : Шпак В. Б. Вип. 43. С. 11–14. URL:<a href="http://www.lex-line.com.ua/?go=full_article&amp;id=3385">http://www.lex-line.com.ua/?go=full_article&amp;id=3385</a></p>
Здійснити вибір	<a href="#">«ПС-Журнал успішності-Web»</a>